

“小窗口”服务“大民生”

宜兴公安持续优化出入境管理水平

走进宜兴市公安局出入境智慧服务大厅，预约咨询、绿色通道、邮政快递、特群专窗等一个个功能性“专属”服务窗口一目了然。通过新智能叫号系统以及LED显示屏的温馨提示，在民警的协助下，市民办理业务时井然有序、方便快捷。

今年以来，宜兴市公安局聚力窗口建设“四个维度”，着力提升服务“四项效能”，实现出入境窗口运行质效和辖区企业群众满意度“双提升”。截至目前，全市出入境窗口累计受理中国公民因私出境证件申请7550人次、受理境外人员证件签证申请214人次，分别较去年同期上升14.1%、13.2%，出入境窗口服务满意率测评达99.8%以上。



认尸公告

2021年11月10日上午10时许，锡山区公安分局东北塘派出所所在无锡市锡山区东北塘街道严埭村冷水湾靠近高速的树林里，发现一无名男尸，尸体特征如下：男性，身高1.75米左右，身穿黑色短袖，下身黑色长裤。现进行信息公告，请知情者或家属与东北塘派出所联系，公告刊登30天内截止，逾期将作无名尸体处理。联系电话：0510-83771110,18861550822,18206199417 联系人：顾警官、徐警官

认尸公告

2020年2月4日，无锡市经开区瑞星家园一名男子突发疾病，后经120送无锡市滨湖区中医医院抢救无效死亡，死者为男性，64岁左右，名字为韦忠文，身份证号320203195707131811，死因是猝死。尸体特征如下：男性、身高约1.7米。经查，死者于2014年在无锡瑞星家园4号205室居住，独自生活6年，无家属联系方式。请家属或知情者速与东塔派出所联系。公告刊登30天内截止，逾期将作无名无主尸处理。

联系人：王警官、孟警官
电话：0510-68580110

遗失

失滨湖区香润饭店食品经营许可证副本，许可证编号：JY23202110095698，副本编号：320211000201805160058，废。

就近延伸站点，“一站式”服务更便捷

结合地域分布特点，宜兴公安在丁蜀、张渚、徐舍等7个中心集镇派出所设立出入境办证分理点。随着各镇(园区)政务服务中心、便民服务中心的相继建立，以及全市派出所“综窗”建设的加快推进，7个出入境办证分理点的办证业务同步进驻融入各中心公安窗口，实现户籍、车驾管、出入境等高频服务事项“一站式”“综窗”通办。今年7月，宜兴经开区派出所“综合服务窗口”作为全市首个试点窗口正式运行，率先实现了三大类36项业务“一窗通办”。环科园派出所“综窗”也将于年底建成并投入使用，初步形成全市出入境办证“15分钟受理圈”，极大方便了广大农村集镇群众就近申办出入境证件。在宜兴城区3个警务工作站设置自助服务专区，配备出入境业务受理自助设备，出入境便民触角不断拓展延伸，真正做到“让数据多跑路，让群众少跑腿”。近日，在丁蜀警务工作站24小时便民自助服务区，一台崭新的出入境自助签注机格外引人注目。据相关民警介绍，使用自助签注，符合条件的市民“再次签注”只需按提示操作，1分钟左右就可以办理完业务，与原来需要5个工作日审批签发相比，大大节省了办证的时间。

开辟涉外通道，助力企业人才发展

为持续优化提升全市营商环境，出入境部门主动融入服务经济发展大局，充分依托出入境办证窗口，调整增设涉外业务专窗，拓宽畅通常住外国人申办签证便捷通道，努力为外籍人员工作、生活提供便利化服务。针对因疫情防控影响急需申请签证延期的外国人，在政策允许范围内，第一时间开辟办理证件“绿色通道”，启动“急事急办”“特事特办”程序，提供在线咨询、预约办证、专人接待、加急办证等便利服务，积极推进优化涉外营商环境各项优惠政策措施落地落实。8月12日，来自江苏博硕电子科技有限公司的一位韩国籍工作人员拿着妻子与女儿的护照到出入境智慧服务大厅求助。原来，其妻子与女儿(均为韩国籍)因疫情防控政策，本人无法到现场办理延期居留许可，两人的居留许可均将于8月31日到期。警方根据实际情况灵活变通，通过视频连线确认情况并网络传输电子照片，为两人及时延期居留许可，避免发生非法居留的严重后果，这样“暖心”的服务举措得到了外籍友人的一致好评。今年以来，其为符合条件的外籍高层次人才、宜兴企事业单位聘用的外国人等办理工作类居留许可、普通签证申请75人次，其中提供加急办证服务24人次，为服务人才、服务企业贡献力量。

强化数据赋能，综合服务既智慧又暖心

今年年初，宜兴公安投入专项建设资金，严格对照出入境窗口智慧化建设标准，高起点、高质量建成出入境智慧服务大厅。如今，依托智慧受理平台可将人员身份、人像、指纹、签名以及申请业务等诸多信息采集于一体，实现信息采集全流程数据化，群众现场受理时间由人均半小时缩短至10分钟以内，进一步提高了窗口办证效率。大厅增设“老年人服务”人工专窗，针对60岁以上申办出入境证件的老年人群

体，可免排队直接至该窗口受理相关业务，同时为老年人群体提供全流程引导、证照领取快递上门、申请材料容缺受理等一系列便利服务举措，年内通过专窗累计接待受理老年人办证230余人次，提供容缺受理服务50余人次。此外，在接待大厅门外开设的24小时出入境自助服务区，全天候为市民提供办理证件自助领取、出入境记录因私查询自助打印等便利服务，真正打通为民服务最后“一公里”。

神速！窃贼还没下楼，警察就到了

目前，全市24个警务工作站已投入实战，在应急处突、快速反应、全域联动等方面发挥重要作用，减少警情反应时间，大幅提升警务效能。

近日，滨湖公安分局鸿桥路警务工作站接到报警，大箕山家园有人盗窃。民警立即赶赴现场查看情况，同时安排警力在小区门口蹲守。

上楼途中，民警发现一名擦肩而过的男子可疑，于是立即上前盘问，对方言辞闪烁试图逃跑，被现场警力控制。

经搜查，民警在其身上发现一盒开锁工具，但并没有发现赃物。随后民警对整栋居民楼楼道开展搜索，最终在一个角落找到一只金手镯，价值2万余元。经审查，嫌疑人唐某对盗窃事实供认不讳。目前嫌疑人已被批准逮捕。

近日，经公安分局贡湖大道警务工作站接到报警，某酒店房内有可疑人员，民警立即赶赴现场，刚走出酒店电梯，就遇到4名神色慌张的男子。

民警不动声色拦住欲逃离的4人，询问相关情况时，该4人支支吾吾。经检查，发现他们随身携带多张银行卡，十分可疑。

经审查，4名嫌疑人交代其在境内收购银行卡，再转卖给境外犯罪团伙用于诈

骗。经过循线追踪，警方抓获涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪嫌疑人11人，缴获涉案银行卡20余张。目前涉案嫌疑人都已被采取刑事强制措施。

今年9月6日凌晨1时许，宜兴市公安局荆邑警务工作站接到报警，蠡河花园小区内有人在拉车门盗窃。民警迅速赶赴现场走访调查，小区居民反映有2名男子在盗窃数辆汽车内财物后骑车逃离。

警方在现场周边展开搜寻，在范蠡大道西侧发现嫌疑男子踪迹，但2人弃车从路旁山林逃走。经调查监控，4小时后，警方在陶都路将2名嫌疑人抓获。经审查，嫌疑人对盗窃车内财物的犯罪行为供认不讳。目前，2名嫌疑人已被移送起诉。

警务工作站全天候24小时，动中备勤、精准巡防、精确打击，让群众感受到平安就在身边。



扫描二维码 了解详细内容



今年10月下旬，市公安局治安支队会同惠山警方主动出击、深挖扩线，成功捣毁一开设流动赌场的犯罪团伙，抓获违法犯罪嫌疑人26人，涉案金额3000余万元。近日，公安治安管理局向无锡公安发来贺电。

8月中旬，惠山警方根据线索，发现在惠山区、常州市交接处山林田野部位有一个以“二八杠”的形式开设的流动地下赌场。经侦查，该犯罪团伙组织严密、分工明确、反侦查意识强，以山林田野为掩护，长期游走在惠山洛社、阳山和常州市等地区

交界处流窜作案，抓捕难度较大。

办案民警通过连日深入调查，基本摸清了该团伙人员框架、嫌疑车辆和赌场地点等。赌场地点多为山林田野等偏僻处，安排有专门望风人员，进出赌场都由“盘车”专门接送，赌资由赌场提供，不带现金进赌场，每场结束后结算。至此，一个以黄某明为首的开设流动赌场犯罪团伙被清晰锁定。

“开始行动！”10月21日，警方集结上百名警力，成立多个抓捕小组对该团伙成员实施抓捕，先后在惠山洛社、阳山等

3000万元赌博大案告破 公安部发来贺电

多地抓获以黄某明为首的26名赌博犯罪团伙成员。经警方查明，今年7月以来，黄某明等人在惠山洛社、阳山和常州等地以“二八杠”的形式流动开设赌场，从中非法获利100余万元。目前，26名犯罪嫌疑人均被警方依法处理。

11月，宜兴警方同样成功打掉一长期盘踞在宜兴太湖苏浙皖交界处山区的特大赌博窝点，抓获涉赌人员50名，缴获赌资40余万元。该团伙以“骰子猜单双”形式，开设赌场进行赌博牟利。目前，相关涉案人员均被警方依法处理。

无锡公安向涉赌违法犯罪发起凌厉攻势，坚决遏制赌博乱象，铲除赌博滋生土壤。正所谓十赌九输，赌博百害而无一利，请大家远离赌博。



扫描二维码 了解详细内容